



尋根之旅

德育及公民教育組為加強學生對國民身份之認同，培養愛國情操，安排六年級同學參加由教育局主辦之國民教育活動「同根同心學生內地交流計劃」。通過交流團之研習活動，學生進一步了解鴉片戰爭的起因和過程，並探討這歷史事件對國家及香港所造成的深遠影響。



傳七烈士多英勇，
大家肅然起敬！



沙面島的建築物很有歐洲特色，一定要留影呢！



這就是當年對付英軍的威遠炮臺，真是百聞不如一見！



我們在這裡可以認識韋紹光等人的抗英勇敢事蹟呢！

學生專題研習

育賢學校



這次旅程真的令我學到非常寶貴的中國歷史知識，參觀的地方也有很多，包括東江縱隊紀念館、海戰博物館、虎門炮台、三元里抗英紀念館、沙面島及廣州市十九路軍淞滬抗日陣亡將士陵園，行程緊密，內容豐富。

海戰博物館披露了那時清政府的腐敗無能，我們可以知悉當年清兵抗英時的情況，當中有一齣小電影，介紹了當時虎門抗英的戰鬥情況，原來當時的戰況非常激烈，清兵死傷慘烈，被逼簽下不平等條約，相對現在的我們，真是活得很快樂。威遠炮台則是對抗英軍的主要炮台，它如今孤寂地守在海岸，給我們記下了當年的回憶。

沙面島的建築物很有歐洲特色，因為它曾被法國和英國所佔用為租界，它原本跟廣州河北面是連在一起的，被佔領後，英軍叫當地人民開挖了一條溝，所以現在變成一個小島，其中最有特色的是島上的一個天主教堂，現在已成了拍結婚照的聖地。

參觀三元里的時候，明白到韋紹光等人的抗英勇敢事蹟很受人敬仰，他帶著村民抵抗英軍，不受外侮，最終獲得勝利。

這次交流旅行，真的讓我學到很多，很感激主辦機構給我們這次機會，希望下次也可以參加類似的考察旅行。

地址：香港上水馬會道



心繫祖國

放眼香港



教室外的學習世界



走出教室・放眼天下
只要我們細心觀察
到處都是學習天地

全校性跨學科活動・屏山之旅

德育及公民教育組為增加學生對香港本土文化的認識，特舉辦跨學科學習活動日。目標是透過參觀屏山文物徑、吉慶圍及淺嚐盤菜，令學生可以認識香港的傳統文化習俗，擴闊視野。

德育及公民教育組為增加學生對香港本土文化的認識，特舉辦跨學科學習活動日。目標是透過參觀屏山文物徑、吉慶圍及淺嚐盤菜，令學生可以認識香港的傳統文化習俗，擴闊視野。

走出教室・放眼天下
只要我們細心觀察
到處都是學習天地

全校性跨學科活動・屏山之旅

星星聚在哪裏？我們就是社會的「明日之星」呢！

上璋圍外人頭湧湧！

聚星樓

「坐井觀天」？當然不是啦！是研究鄧氏圍村的水源歷史！

浩浩蕩蕩步入吉慶圍，開始我們的參觀旅程！

在吉慶圍的古巷中尋幽探秘！

學生對宗教歷史也很有興趣呢！

吉慶圍內古蹟處處，當然要拍照留倩影！

在屏山鄧族文物館外，細心聽老師講解！

走進鄧氏宗祠，走進歷史門檻！

走過這條秘道，我們會不會成為狀元呢？

看！老師也講得手舞足蹈！

愈喬三公祠前拍照留念？其實已經很累了！

拍照也不忘拿著資料，果然是好學生！

這不是真的鄧氏宗祠，只是文物館內的仿製品！

開心得忘形了！

二年級 香港迪士尼樂園

我是旅遊大使，讓我來介紹香港景點——迪士尼樂園！

轉轉轉，轉到歡笑樂園！我們終於來到米奇老鼠的世界了！

四年級 香港科學館

科學館裏有健身單車嗎？原來是體能測試機！

很興奮，北極熊都歡迎我們！

很緊張，會有甚麼科學實驗呢？

五年級 香港中央圖書館

要學習，怎少得到中央圖書館一行？

小朋友，看甚麼，看得如此入神？

我們也快變成雀鳥專家了！

六年級 香港歷史博物館

身為中國人，當然要了解百年中國的歷史啦！

香港歷史博物館內巧遇來港旅客，我們當然要盡地主之誼！

我們的志願是做太空人！

除了學科知識外，鼓勵孩子探索和觀察世界也是極為重要，所以本校每年定必舉辦多個大型戶外學習活動，讓孩子在廣闊的世界中健康成長！

三年級 音樂農莊

踏上高蹠，踏出不屈不撓的精神！

未走進音樂世界，已置身童話世界！

嘩！我們齊心合作，打出一個全壘打——好球！

三年級 火車博物館

這輛火車比我們所有人都年長呢！

古老的農具，我們要好好保存呢！

請各位乘客注意，時光列車快將出發！

玩得快瘋了！

老師，老師，這些奇怪的植物是什麼？

屯門蝴蝶灣公園

一年一度秋季大旅行，重點重頭戲——燒烤！

齊心就事成，齊來為自己班打氣——必勝！

體育同樂日

OUR ENGLISH CURRICULUM

We have a school based plan to enhance students' reading and writing ability. Our Native English teacher helps students read and spell through phonics skills teaching.

Many activities provide a meaningful environment for students to use English.



英文科

English tutorial class



數學科

學科活動展才能





學術



寫作比拼，
獲獎無數！



現場作文，
實力展現！



寫作最能手
奪獎不放手



我的標語
令大家更注重安全



項目

- 香港童軍總會(雙魚區)幼童軍聖誕咭設計比賽
- 第六十二屆香港學校音樂節
- 「減罪倡廉樂滿家」北區親子活動「智闖迷宮」填色比賽
- 第八屆全港微型小說創作比賽
- 資訊科技挑戰獎勵計劃
- 第十屆華人少年作文比賽
- Y世代計劃 - 小學禁毒T恤設計比賽
- 優秀小學生獎勵計劃2010
- 第十二屆全港中小學普通話演講比賽
- GAPSK 普通話朗誦比賽
- 全港十八區(北區)小學數學比賽
- 基督復臨安息日會大埔三育中學現場作文比賽(中文組)
- 中國語文菁英計畫2009-2010
- 第九屆「星星河」全國少年兒童美術書法攝影大賽
- 第四屆滬港「寫作小能手」現場作文邀請賽
- 香港藝術發展局主辦第二屆校園藝術大使計劃
- 「喜有明teen」共創無毒社區計劃——兒童講故事比賽
- 2009-2010年度北區優秀學生選舉
- 「我眼中的跨境生活」徵文比賽
- 消防安全標語創作比賽
- 「儒家故事」填色比賽
- 第61屆香港學校朗誦節
- 慶祝中華人民共和國成立60周年學生徵文比賽
- 第七屆微型小說創作大賽
- 「謝絕煙草 美麗人生」填色比賽
- 艾斯爾國際文化交流(香港)主辦「信心存摺」繪畫比賽
- 「全球華人慶祝<<基本法>>頒布20周年」系列活動
校際<<基本法>>問答比賽
- 2009-2010年度學生環保大使計劃
- 基督教香港信義會處處顯關懷賀旗日
- 2009年度關愛校園獎勵計劃
- 第五屆馬振玉球類棋藝邀請賽(小學)
- 基督復臨安息日會大埔三育中學現場作文比賽(英文組)
- 北區小學聯校反吸菸計劃野外定向搜查毒品親子日
- 北區中國象棋比賽

獎項

- | | |
|-----------------------------------|----------------|
| 幼童軍高級組 | 季軍 |
| 鋼琴獨奏 | 第三名 |
| 鋼琴獨奏 | 良好 |
| 高音木笛 | 優良5名 |
| 初小組 | 優異獎 |
| 小學組 | 推薦獎 |
| 金章 | 4名 |
| 銀章 | 24名 |
| 銅章 | 9名 |
| 三等獎 | |
| 優異獎 | 2名 |
| 優秀小學生獎 | |
| 新界區高小組 | 優異星獎 |
| 新界區中小組 | 良好獎 |
| 良好獎 | |
| 優良獎 | 12名 |
| 特級優異獎 | 2名 |
| 優異獎 | 4名 |
| 良好獎 | 2名 |
| 銅獎 | |
| 美術二等獎 | |
| 決賽 小六組 | 優異獎 |
| 決賽 小四組 | 優異獎 |
| 初賽 小六組 | 一等獎 |
| 初賽 小六組 | 二等獎5名 |
| 初賽 小六組 | 三等獎2名 |
| 初賽 小五組 | 三等獎2名 |
| 初賽 小四組 | 一等獎 |
| 初賽 小四組 | 二等獎3名 |
| 初賽 小四組 | 三等獎3名 |
| 初賽 小三組 | 二等獎 |
| 初賽 小三組 | 三等獎 |
| 校園藝術大使 | |
| 初小組 | 冠軍 |
| 高小級別 | 多元智能團隊獎 |
| 初小級別 | 優異獎 |
| 小學組 | 亞軍 |
| 小學親子組 | 亞軍 |
| 小學個人組 | 殿軍 |
| 初小組 | 優異獎 |
| 高小組 | 優異獎 |
| 詩詞獨誦 - 粵語 | 亞軍2名 |
| 詩詞獨誦 - 粵語 | 優異7名 |
| 詩詞獨誦 - 粵語 | 良好1名 |
| Solo Verse Speaking
(Non Open) | 2nd 1名 |
| Solo Verse Speaking
(Non Open) | Merit 7名 |
| 詩詞獨誦-普通話 | 季軍2名 |
| 詩詞獨誦-普通話 | 優異7名 |
| 詩詞獨誦-普通話 | 良好1名 |
| 入選證書 | 5名 |
| 嘉許狀 | |
| 小學組 | 「謝絕煙草 美麗人生」優異獎 |
| 二等獎 | |
| 優異獎 | 2名 |
| 嘉許狀 | 10名 |
| 學生環保大使 | 優異獎7名 |
| 基礎環保章 | 10名 |
| 嘉許狀 | 19名 |
| 關愛校園榮譽 | |
| 小學中國象棋邀請賽 | 優異獎4名 |
| 良好獎 | 4名 |
| 優異獎 | 2名 |
| 小學組 | 優異獎 |

項目

- 第十四屆全港中小學中英文硬筆書法比賽
- 2009第十六屆國際少年兒童書畫大賽
- 民建聯觀塘支部及積金局合辦積金標語書法比賽
- 香港教師會李興貴中學主辦
「祖國與我」小學生硬筆書法比賽
- 大埔庚寅年新春書法比賽
- 新春書法比賽 2010
- 「活出精彩、健康人生」全港原子筆中文書法比賽
- 「深圳少兒迎大運·大運足跡映鵬城」少兒藝術創作
- 「北區文藝節2009歡度國慶喜迎東亞」北區書法比賽
- 西貢區硬筆書法大賽
- 2009年“巨人杯”首屆全國大中小學生規範漢字書寫大賽
- 2009年全港少年兒童賀國慶書畫比賽
- 護眼職安健「睛」靈賀銀禧原子筆書法比賽
- 喜迎中華人民共和國成立六十周年全港青少年書畫比賽
- 沙田區揮春書法大賽2010
- 北區婦女聯合會舉辦“濃情頌親恩”嘉年華2010
硬筆書法比賽
- 第三十四屆全港青年學藝比賽全港青年中文書法比賽
- 第九屆余寄梅盃全港書法公開賽
- 香島中學主辦「慶回歸 賀世博」全港學界書法比賽
- 「全球華人慶祝<<基本法>>頒布20周年」系列活動
「喜迎世博，共襄盛舉」校際比賽 中文硬筆書法比賽

獎項

- | | |
|----------------|--|
| 小學組全場總冠軍(教協盾) | |
| 中文高級組冠軍 | |
| 中文高級組亞軍 | |
| 中文中級組優異 | |
| 優秀集體獎 | |
| 優秀園丁獎 | |
| 硬筆書法 特等獎 | |
| 硬筆書法 金獎 | |
| 硬筆書法 銀獎3名 | |
| 硬筆書法 銅獎7名 | |
| 硬筆書法 優秀獎21名 | |
| 12-21歲組別 冠軍 | |
| 12歲以下組別 冠軍 | |
| 12歲以下組別 亞軍 | |
| 12歲以下組別 季軍 | |
| 高級組冠軍 | |
| 高級組亞軍 | |
| 初級組冠軍 | |
| 初級組季軍 | |
| 小學組冠軍 | |
| 小學組季軍 | |
| 小學組優異2名 | |
| 高級組冠軍 | |
| 高級組亞軍 | |
| 初級組亞軍 | |
| 初級組優異獎 | |
| 高小組冠軍 | |
| 初小組冠軍 | |
| 小六級別獎 | |
| 一等獎 | |
| 冠軍 | |
| 亞軍 | |
| 季軍 | |
| 高級組冠軍 | |
| 高級組亞軍 | |
| 初級組冠軍 | |
| 初級組亞軍 | |
| 初級組優異獎2名 | |
| 最佳指導教師獎 | |
| 特等獎 | |
| 書法(10-12歲組)第一名 | |
| 書法(7-9歲組)第一名 | |
| 校際組冠軍 | |
| 校際組季軍 | |
| 硬筆書法小學組優異2名 | |
| 冠軍 | |
| 小學A組冠軍 | |
| 小學A組亞軍 | |
| 小學A組季軍2名 | |
| 小學B組冠軍 | |
| 小學B組亞軍 | |
| 小學B組季軍 | |
| 硬筆組冠軍 | |
| 毛筆組優異2名 | |
| 兒童組季軍 | |
| 兒童組優異 | |
| 親子組 冠軍 | |
| 親子組 季軍 | |
| 初小組 亞軍 | |
| 高小組 亞軍 | |
| 高小組 優異 | |
| 初級組 冠軍 | |
| 初級組 一等獎 | |
| 初級組 三等獎 | |
| 高級組 亞軍 | |
| 高級組 二等獎 | |

龍虎榜

書法



實力再現，勇奪教協盾



同根同校同獲獎
一姐一弟一朝成



筆力雄渾



小小書法家 聚首育賢家





體育運動



東亞運動會“我們支持劉翔”



射程佳績



籃球隊再顯功架
勇奪北區女子冠軍

男子亞軍



本年度部分獲獎獎盃



田徑我強項



男子醒



項目

1. 第十二屆全港小學區際田徑比賽

獎項

男子乙組 4x100米接力賽 冠軍
女子乙組 4x100米接力賽 殿軍

2. 第六屆全港青少年田徑錦標賽

男子丙組 4x100米接力賽 亞軍
男子丙組 4x400米接力賽 亞軍
女子丙組 4x400米接力賽 亞軍
男子丙組 1500米 亞軍
男子丙組 1500米 季軍

3. 第七屆全港小學區際籃球比賽

男子組 季軍

4. 北區小學校際籃球比賽

女子組 冠軍
男子組 亞軍

5. 第四屆康樂盃小學籃球邀請賽

男子組 銀盾冠軍
女子組 銀碟冠軍

6. 第五屆馬振玉球類棋藝邀請賽(小學)

三人籃球賽 女子組 季軍
乒乓球團體賽 優異獎第二名

7. 中西區田徑比賽2009

男子E組 60米 亞軍
男子E組 100米 亞軍
男子E組 跳遠 亞軍
男子E組 跳遠 季軍
男子E組 4 x 100米 亞軍
香港學生運動員獎

8. 屈臣氏集團香港學生運動員選舉

項目

9. 2009北區校際田徑比賽

獎項

男特 100米 鐵獎
男特 鉛球 鐵獎
男甲 壘球 鐵獎
男乙 60米 金獎
男乙 跳遠 鐵獎
男乙 跳高 鐵獎
男乙 壘球 鐵獎
男乙 4x100米 鐵獎
女特 100米 鐵獎
女特 鉛球 鐵獎
女甲 跳遠 鐵獎
女乙 60米 金獎
女乙 跳遠 銀獎
女丙 100米 鐵獎
女丙 4x100米 鐵獎

10. 大光慈航盃乒乓球比賽

11. 二零零九年飛達國慶杯少年田徑錦標賽

個個都是明日之星





興趣小組・家教會



興趣小組

培養多方面興趣
發展無限量潛能

口風琴



吹、一彈，
便奏出悠揚樂聲！

手工藝



摺、摺、摺，
摺出百變多樣的玩意兒！

家長教師會



抗毒講座



專注力講座



真是好榜樣，家長也
聚精會神聽講座！



多元智能

自製壽司，
吃得特別滋味！



愛心特工

發揮無窮智
能，造成一
個小燈籠！



日本文化

探訪老人院——我
們的「愛心特工」
逗得老人家笑逐顏開！



非洲鼓

哇！非洲土人在打鼓！
怎麼土人的皮膚如此雪白呢？



羽毛球

球拍一揮，造就
羽毛球精英！



乒乓球

我們是乒乓球小子！



幼童軍

在宣誓儀式上，接過會
員章，就成為正式幼童
軍了，多威風！



雜耍

誰也沒有我厲害！



環保大使

細心種植，必定能開花結果！



校友來鴻

師生情誼 歷久不變

縱然畢業了，離開了，各散東西，但關愛仍會存於一個訊息、一封短箋、一次聚會中！情誼自會一點一滴在老師、學生的心頭凝聚！



我們四兄妹都是育賢的
畢業生，同根同心，一
起回母校探望老師！

一個短訊，一個問候，
令老師在繁忙的工作中
添上絲絲暖意！

發送人：彭成昭
2002年度
(第57屆畢業生)

各位育賢學校的老師，
您們都是我最尊敬的老
師，您們對我的教育深
深影響我，令我不斷成
長，在您們身上，我學
到無等差的愛！謝謝您
們，老師。



2006年度 (第六十一屆畢業生)



升上中學後仍保
持清純模樣，學
業也更上層樓，
其中有全級第一
名的學生呢！

Jordan Hui
(1995年離校，移居新西蘭)

遠方來的喜悅——
老師，我大學畢業了！

看見學生學有所成，
貢獻社會，就是老師
最大的欣慰！



2007年度 (第六十二屆畢業生)

師生們又再次在育賢學
校內聚首一堂，笑得多
高興！



2007年度 (第六十二屆畢業生)

育賢的校園內
永遠充滿歡聲笑語，師生笑
作一團的場面經常出現，連
老師也被感染
得年輕了！您們知道誰是老師嗎？

2004年度 (第五十九屆畢業生)

當年的小個子現在比老
師還高了，但走回小時
候的教室，仍是如此調皮！



2007年度 (第六十二屆畢業生) 周欣瑜 現讀迦密柏雨中學

我在育賢學校就讀了四年，老師和同學之間的關係猶如一家人般，每逢放學，大家都會留在學校打籃球，捨不得離去，有時甚至逗留在學校的時間，比在家的時間還要長呢！而且每次上堂，老師都會跟我們開玩笑，有時還會以玩笑來教授課本上的知識，令學生容易明白課本上的內容，所以往往我們的課堂都是在充滿笑聲的環境下而結束，而大家之間的師生關係隨著日子的轉變，我們已經沒有把老師當成一位老師了，而是把他們當成一位知心的朋友，關心我們的親人了。

2006年度 (第六十一屆畢業生) 蔡文健 現讀李嘉誠中學

記得五年級時，我有幸入讀育賢學校。在年半的小學生活中，是我人生中一個重要的階段。我學會了尊師重道，認識何謂「賢」，母校教導我們做「賢學生」，我們也做到了。小學時，我們做作業總是粗心大意，錯漏百出，但老師們一清早就會逐位同學面談耳授，盡心盡力教導我們。他們要求的規矩也十分嚴格，當時心中總是覺得煩厭，如今才明白他們用心良苦。中學生要自律，沒有別人的提點，當年老師的要求正好為我們中學生活而鋪路。

2004年度 (第五十九屆畢業生) Lau Hon Piu, Calvin 現讀東華三院甲寅年中學

I studied for 6 years in Yuk Yin School and eventually I got into a Band 1 school. I'm thankful to the teachers who taught me over the 6 primary school years. Without them, I couldn't gain all the knowledge, and I wouldn't have today's achievements. I really enjoyed my school life at primary school.

Now, a primary classmate of mine is still in contact and hopefully we can keep this relationship forever.

And to the young Yuk Yin students: Work hard in your study.

Best Wishes to you all!

2006年度 (第六十一屆畢業生) Leung Yee Heng 現讀李嘉誠中學
I have studied at Yuk Yin School for 6 years and I can readily say I enjoyed the school life there.

The most impressive thing was the teacher appreciation banquet in Primary Six. At that moment, all students stood up and gave thanks to the teachers. It was touching and I still remember it vividly. The teachers were as kind as our family members. They taught patiently, not expecting any rewards. As a result, we learnt many things from school. Not only general knowledge, but also how to get along well with people. I miss this school very much because I have not found such a wonderful place again.

2006年度 (第六十一屆畢業生) 陳美 現讀馬錦燦中學

這校園盛滿了我們的回憶，有開心的、傷心的、可愛的，而這一切都是老師與我們一起走過！所以雖然說我們的校園很小，但小卻能凝聚歡樂、凝聚力量。如果可以的話，我真希望能借「多拉A夢」的時光機一用，帶我回去我童年最快樂的地方——我的母校育賢學校！

2002年度 (第五十七屆畢業生) 廖弘

離別母校至今已有七年，猶記得當年在校園內，那怕你只說了一句髒話，或同學之間有爭吵，老師都可能用一節課的時間來教導你人生道理，令你校園生活天天刺激，樂趣無窮。

說到這裏，各位師弟妹可能會感同身受，認為老師們過份嚴厲，但是長大後的你們，便會明白這些都是老師們的用心良苦。多欣賞校內美好的事物，不要把專注力放在埋怨老師的責備，你會發現老師們的好，其他的我不多說了，只有最後一句話：祝各位同學有一個美好的小學校園生活！